Escribe la ecuacidén de cada una de las siguientes rectas:

a) Pasa porlos puntos A{d, 73 y B{5,-1).
by Es paralela a y=3x y pasa por el punto F(2, 0).

Solucion:

a M=———=-—

78
5-4 1

Ecuacion punto-pendiente:;
y=7T-8(x-4] — y=7-8x+32 — y=-8x+39

Obtén la ecuacién de cada una de estas rectas:

a) Pasaporlos puntes P{7,5) y O§2.-3).
b} Es paralela a y=5x y pasa por el punto A0, 6}.

Solucion:
-3-5 -5 B
a M=——=—=—
2-7 -5 5

Ecuacion punto—-pendiente:

y=5+%[><—?) — By =2548x-58 — Bx-—Hy=31

Halla la ecuacidn de cada una de astas rectas:

a) Pasa porlos puntos A{15,10) y B(8, -6).
b) Paralela al eje X y que pasa por el punte P(4, 5).

Solucion:

-£5-10 —-16 16
al m= =
5-1%5 =7 7

Ecuacian punto-pendiente:

by Paralelaa v=3x — m=13
Ecuacion punto-pendiente:

¥=0+3-x-2] — y=3x-6

by Paralelaa v=50x — m=2

Ecuacion: v=4x+ B

y=10+§[x—15) s Ty=T0+16x-240 — 1Bx—Ty =170

by Paralela al gje X — tiene comao ecuacion v= k. Eneste caso, v= 5.



Halla la ecuacidn de cada una de estas rectas:

a) Funcidon de proporcionalidad que pasa por el punte (3, 2).

b) Recta que pasaporlos puntos P2, -1y vy X5, 2).

Solucion:
al v = Ex
3

Ecuacion punto-pendiente:
=—1+1(x-2) = y=-1+x-2 — y=x-3
Halla la ecuacidén de cada una de las siguientes rectas:

a) Tiene pendiente—2 y corta al eje ¥ en el punto {0, 3}.
b} Pasa porlos puntos AX4,5) y N(2,-3).

Solucion:

ay v=—-2x+3

o) mo=375_8 _,
2—-4 =2

Ecuacian punto-pendiente:

y=5+4(x-4) - y=5+4x-16 — y=dx-11

a) Tres kilos de peras nos han costado 45 €; y, per siete kilos, habriamos pagado 105 €. Encuentra la ecuacion de
la recta que nos da el precio total, ¥, en funcién deleos kilos que compremos, x.

b} Represéntala graficam ente.

¢) ¢Cuanto costarian 5 kg de peras?

Solucion:

a) Buscamos la ecuacion de la recta gue pasa por los puntos (3, 4.8) v (7 1080

1 UIS _ 4I 5 6 4 FRECI (€]

Ecuacion punto-pendiente: v=45+15 - (x-3 — v=15x

= W &

11 313143 's !l g ¥
PESC (kg)

)3l x=0ky — wv=158-8=75%¢



Un determinado dia, Ana ha pagado 3,6 € por 3 délares, y Alvaro hapagado 8.4 € por
7 ddlares.

a) Halla la ecuacidn de la recta que nos da el precio en euros, ¥, de x délares.
b) Represéntala graficamente.

¢) ¢Cuanto habriamos pagado por 15 délares?

Solucion:

a) Buscamaos la ecuacion de la recta gue pasa por los puntos (3, 3.8 v (7, 843

84-36 458
M= = =

- 1,2
7-3 4

Ecuacion: v=a3d8+12(x- 3 — v=172x

b}

EURGS

2 5 lal s 5 T
BOLARES

Cy S x=15 dolares, v=12-15=18 €

Un técnico de reparaciones de electrodomésticos cobra 25 € porla visita, mas 20 € por cada hora de trabajo.

a) Escribe la ecuacidén de la recta que nos da el dinero que debemos pagar en total, ¥, en funcién del tiempo
que esté trabajando, x.

by Represéntala graficam ente.

¢) iCuanto tendriamos que pagar si hubiera estado 3 horas?

Solucion:
ay v=20+ 20x
b}
a COSTE [£)
i
A
& Cy Si x= 3 horas:
v=25+20-3=25+0B0=055¢€

1 3 1415
TEMPO (h]



Rocio sale en bici desde la plaza hacia un pueblo cercano a una velocidad constante de 3 mis. Sabiendo quela
plaza esta a6 m de su casa:

a) Hallala ecuacidén de la recta que nos da la distancia, ¥. en metros, a la que estd Rocio de su casa al cabo de
un tiempo x (en segundes).

by Represéntala graficam ente.

¢) ;Cual seria la distancia al cabo de 10 segundos?

Solucion:
Ay v=6+3x

b}

DISTARGIA)m)

12345678
TIEMPO [}

Ll

) S x=10sequndos, v=6+ 3 -10=8+30=36m.

a) Sabiende que 0 °C = 32 °Farenheit y que 10 2C = 50 2F, halla la ecuacidén de la recta que nos da la
transformacién de grados centigrades a grades Farenheity represéntala graficam ente.

by ¢Cudntos grados Farenheitson 209C7?

Solucicn:

a) Buscamos la ecuacian de la recta que pasa por los puntas (0, 32y v (10, 503

=5U_32=E=1,8 Ecuacion: y=108x+ 32 =
10-0 10
56
40
38
28

1
by Si x=20°C — y=18"20+32=68"°F

0 2[4l %
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